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2012伊宁市十一中八年级上数学期末试卷

Ⅰ卷

一、相信你一定能选对(共15分，每题3分)

1、下列函数中是一次函数，又是正比例函数，且y随x的增大而减小的是（　）

A.y＝－8x－4　B.y＝－2x2－y　C.y＝－    x　D.y＝4x

2、某市为了鼓励节约用水，按以下规定收取水费：⑴每户每月用水量不超过20m³，则每立方水费1.2元；⑵每户每月用水量超过20m³，则超过的部分每立方米水费2元，设某户一个月交水费为y(元)，用水量为x(m³)，则y与x的函数关系用图象表示为（　）
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    A              B                 C              D
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3、请你选出下列图形中的轴对称图形（　）

  A                  B          C                   D

[image: image5.png]



4、如图，其中有几对全等三角形（　）

A.2　B.3  C.4　D.5                      (第4题)

5.下列数学家中，哪位曾获得在国际上享有崇高声誉的费尔兹奖（　）

A.华罗庚　　　B.丘成桐　　　C.苏步青　　　D.陈景润

二、认真填写(共15分，每题3分)

6、某活期储蓄的月利率是0.16%，存入10000元本金，按国家规定取款时应交纳利息总分20%的利息税，则这种活期储蓄扣除利息所实得本息y(元)与所存月数之间的函数关系式为＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿。

7、如图，脉搏次数在＿＿＿＿＿范围的学生最多，有＿＿＿＿个，全班一共有＿＿＿＿＿学生。

8、4y²＋my＋9是一个完全平方式，则m＝＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿。

9、试着画一画，猜一猜一个角的两边如果和另一个角的两边分别平行，那么这两个角可能＿＿＿＿＿＿＿，或＿＿＿＿＿＿。

10、如果两个三角形全等，那以它们的对应角平分线＿＿＿＿＿(填相等或不相等)。

三、解答题

1、把下列各式因式分解（20分，每题5分）

⑴16x²－1




⑵(2a－b)²＋8ab

⑶15a³＋10a²




⑷3ax²－3ay²
12、计算（20分，每题5分）

⑴(5a²＋2a－1)－4(3－8a＋2a²)

⑵(－　a²b
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)÷　a²b
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⑶59.8×60.2





⑷1982²
13、(10分)一辆汽车中存油22kg，当汽车匀速行驶时，200min能把油箱中的油用完。

⑴写出油箱中剩余油量y(kg)与时间x(min)之间的函数关系式(3分，并写出自变量的取值范围)。

⑵求出50min后，油箱中剩余油量为多少千克？(3分)

⑶经过多长时间用油量是剩油量的　？(4分)

14、(6分)如图，点D、E在ΔABC的边BC上，AB＝AC，AD＝AE，求证：BD＝CE。

15、(6分)如图，AB＝DE，AC＝DF，BE＝CF，求证：AB∥DE。

16、(8分)请你自己建立直角坐标系，并在坐标第中作出(2,3)点关于x轴、y轴的对称点。并填空：(a,b)关于x轴的对称点是_________，关于y轴的对称点是＿＿＿＿＿。(建立直角坐标系2分，作出地称点4分，填空共2分)

Ⅱ卷

一、填空(共9分，每题3分)

1、已知直线y＝－x＋a与直线y＝x＋b的交点坐标为(2,8)，则a＋b＝＿＿＿＿＿＿＿。

2、在实数范围内分解因式，x2－3＝＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿。

3、看图填空：当＿＿＿＿＿时，y＞0；当＿＿＿＿时，y＝0；当＿＿＿＿时，y＜0。

二、解答题(共11分)

4、⑴(5分)画图验证公式（a＋b）2＝a2＋2ab＋b2

⑵(6分)电视部门要修建一座电视信号发射塔，如图按要求发射塔到两个城镇A、B的距离必须相等，且到两条公路OC、OD的距离也必须相等。在图上标出它们的位置。

答　　　案

Ⅰ卷

一、1、C　2、D　3、D　4、C　5、B

二、6、y＝12.8x＋10000              7、150～165，32人，47人

8、m＝12                  9、相等与互补                     10、相等

三、11、⑴(4x2＋1)(2x＋1)(2x－1)　　　⑵(2a＋b)2　

　　　　⑶5a2(3a＋2)　　　　　　             ⑷3a(x＋y)(x－y)

12、⑴－3a2＋3a－8　⑵－　a5　　⑶3599.96　　⑷3924

13、⑴y＝0.11x＋22（0≤x≤200）　　⑵16.5kg　

　　⑶0.11x＝　(－0.11x＋22)　14、证明：作AF⊥BC，垂足为F

　　　0.44x＝22　　　　　　　　　　　　∵AB＝AC，AD＝AE

　　　x＝50　　　　　　　　　　　　　　∴BF＝CF，DF＝EF

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　∴BD＝CE

15、证明：略　　　

16、(a,－b)(－a,b)

Ⅱ卷

一、填空

1、16　2、(x＋　)(x－　)

3、x＜0；x＝0；x＞0

4、

5、
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